Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIA) aTan
Xnmud
11 knacc

3afaHue 1.
B 264 r pactBopa ¢ mMaccoBoil fonet Hg2(NOs)z, paBHOM 20 % MOMECTWUIN XenesHble Onunkn. Yepe3
HEKOTOpOe Bpems MaccoBas foNs HUTpara ptyTv (1) B pacTeope CTasia paBHa 6 %.
1. Kakas macca pTyTu NonyyeHa B pey/nbTare peakLimn?
2. Kakosa MaccoBas 10/ HUTpaTa Xesiesa B Moy4eHHOM pacTBope?
Konnuectso 6annos - 20

3afaHue 2.

MponmnoHoBas KucnoTa 3arpsisHeHa MypaBbWUHOWM KWUCMOTON M NPOMMAOBLIM CNUPTOM. Mpw
no6asneHnn K 150 1 3TOM KMUCNOTbI M36bITKA rMapokapboHaTa Kanus Bblaenunock 44,8 n rasa
(H.y.). Npn po6aBNEHMN K TaKOMY XK€ KOMMYECTBY KMUCNOTbl M30bITKA aMMWAYHOro pacTeopa
okcupa cepebpa obpasoBasica 0cagok Maccoi 2,16 .

1. MpwvBeanTe ypaBHEHUS BCEX PeaKLUA.

2. OnpegenuTe MaccoBble O/ NPUMECEN B KAC/OTE.

Konwnyectso 6annos - 20

3afaHue 3.
CocTaBbTe CXeMY M0CNeA0BaTe/IbHbIX MPEBPALLEHNIA:
Clz, hu Na Br.  t° usomep. KMnOs Cl2
/Xl S XooCoHg - X3 - C3Hg —» X4 == X5 C3H/OH -5 Xg— X7 Xg
C {0 Clb  2NHs H2SO4 SA anaHun-
TTRX, - X o CHaCOH = Xup - Xa1 — Xuz —

(ANA-TN)
KonnyectBo 6annos - 20

3afaHue 4.
Bbluncnnte cTaHAapTHYHO 3HTanbNUio 06pa3oBaHmsa xnopuaa docgopa (V) No cnegyrowmm
3HAYEHNAM 3HTaNbNUIA peaKLnii:
P4(6enblin) + 6Clo(r) = 4 PCls(r), AHC = — 1224 kQx/MOnNb (1
PCIs(r) + Clx(r) = PCls(r), AHC = — 93 k[Ix/MOnNb (11

KonnyectBo 6annos - 20

3afaHue 5.

B npobupkax MMeTCA KOHLEHTPUPOBaHHbIE PacTBOPbI CMeAYIOLMX KWUCMOT: LLaBeneBow,
CepHOW, M0A0BOAOPOAHONM, (hOCthOPMCTOIN, a30THOIN, MypaBbUHON.

1. Kak, He npuBnekas HWKakMX ApPYrux peakTVBOB YCTaHOBUTb COAEPXKMMOE KaKoM
npo6upKn?

2. HannwnTe ypaBHeHMs peakumii.

3. YKaXnTe Npu3Haku peakumi.

Konwnyectso 6annos - 20



